

高速免费啦! 国庆出行学“避堵”

国庆高速免费,此消息一出,便激起千层浪,乐坏了不少计划国庆自驾游的有车一族。不过,中国现在是人多车多,免费大餐大家都会抢着吃,可以想象国庆高速公路“堵车”的胜景将会是多么的壮观激烈?要想行得顺畅,玩得开心,出游之前就要做好高速“避堵”的准备。

国庆有“礼”:长假高速不收费

根据国务院要求,今年国庆节小客车免费通行的时间统一明确为9月30日零时至10月7日24时,受惠车辆为7座以下(含7座)载客车辆和摩托车。目前广东省的免费通行方案已上报省政府,待批准后会第一时间向社会公布。据透露,广东方案内容基本与交通运输部的方案一致,但会结合广东实际制定一些措施。据称,方案里对免费通行后的交通疏导以及机场高速是否免费的问题进行了规定。但国庆高速公路实施免费通行措施已成定局。

精打细算:节省成本30%至40%

重大节假日高速免收通行费,无疑降低了市民出行的成本。在一般的长途自驾中,高速通行费往往占整个出行成本的30%至40%。按照广东省高速公路车辆通行费收费标准计算,

如7座以下的小型客车0.60元/车·公里,每公里的油费在0.8元左右,按500公里车程计算,则可以节约300元左右的高速通行费。如此一来,对于喜爱自由轻松旅程的出游一族来说,自驾车出行将成为主要选择。

堵车关键点:车流至少增三成

据高速公路业内人士表示,全省内符合免费通行条件的小客车超过720万辆,估计黄金周期间高速公路车流量将比春运多出三成以上,广深、广佛、广惠、京珠等路段将是拥堵严重路段。省公路建设公司有关人士介绍,去年国庆期间,广深高速公路的全线车流量日均达到40万辆次,在2011年9月30日甚至达到50多万辆次。今年国庆首次免费放行,预计省内的高速公路车流量将增加30%至50%,今年国庆假期最高峰预计广深高速客流将达到70万辆次左右。

避堵五攻略

A、避开29日晚,10月6日返回

已不少车主打算在中秋节前一天晚上,也就是29日晚上就开车上高速回家。省高速公

路管理公司收费站工作人员表示,预计30日零点前就会有不少车主开车上路,一来可以到达目的地时享受优惠,二来可以避免30日早上更大的车流高峰。到了假期最后两天的10月6日、7日又将是返程客流高峰。出行可以酌情避开这个高峰时段。

B、绕开大城市的出入口

及时了解路况,比如收听广播,避开高峰时段出行。且根据省交通投资集团日前预测国庆期间车流量将增加20%至30%,特别是一些汽车保有量高的大城市的高速出入口,其拥堵程度可能会进一步加剧,可提前绕行这些路段。

C、建议办卡

这次免费政策以车辆行驶证上标注座位数为准,而不是看车载实际人数或车辆经改装后的座椅数量。若不领卡,直接放开栏杆,万一出现其他收费车辆冲卡,容易出事。其次,免费政策结束临界点前上高速公路的车辆,若不领通行卡,下高速收费时将无法辨别,易引发纠纷。

D、到收费站注意靠左行驶

交通运输部要求,在收费广场前的适当位

置设置车辆分流标志牌,上面写着“小型客车靠左,大客车、货车靠右”的字样和指示箭头,提前进行交通疏导和分道行驶。在收费站指定的免费专用车道的前方设置道口识别标志牌,上面写着“7座及以下小型客车通道”,引导小型客车及其他免费车辆提前靠公路左侧车道行驶,以免司机走错通道耽误时间。

对于交通流量较大且有条件的收费站,要尽可能统一在收费广场的左侧设置重大节假日小客车免费专用通道,实现收费车辆与免费车辆分车道通行。

E、借用ETC车道快速通行

交通运输部要求对于在重大节假日期间,在交通流量大、但ETC车道使用率较低的公路收费站,增设工作人员,采取技术或者管理措施,在确保ETC车辆不停车通行的同时,可以引导部分免费通行的小型客车快速通过,提高ETC车道的使用效率。也就是说,免费车辆可以适当借用ETC车道快速通行。不过,如果提前办理ETC相关业务,走ETC通道,可更快捷。

(据广州日报)

全新朗动重塑中级车标准

虽然仍延续了“ELANTRA”的英文名称,但朗动却是一款实实在在的“全新”车型,堪称北京现代最新的集流体雕塑设计与现代汽车最新科技于一身的完美之作。

除了全新的外观设计和丰富的高端配置,朗动的核心部件,包括底盘、发动机等,都采用了全新的升级产品,是一款真正意义上的“全新中级车”。如此革新性的产品提升,打造出一款“全球新锐派中级座驾”,也体现了北京现代一直以来对市场和消费者的诚意和承诺。

朗动拥有同级别车型的最大空间,朗动的长/宽/高分别达到4570mm/1775mm/1445mm,2700mm的超长轴距令其在同级别车型中罕遇敌手。另外,朗动配备16寸甚至更大的17寸铝合金弓形轮毂,整体尺寸和宽度规格均比现款伊兰特悦动放大了一圈,为消费者带来更好的驾乘体验。

同级别车型中的最高配置,是朗动的又一绝对优势。除ECO主动式经济驾驶模式、多功能方向盘、自动防炫目后视镜、前大灯延

时关闭、无骨雨刷等诸多人性化的高科技配置外,朗动以中级车的价格定位,更提供了驾驶席通风座椅、ESS紧急制动提醒、风挡自动除雾、后排空调出风口等多项达到B级车标准的独有配置。而集成控制方向盘、远程信息处理系统、IPOD接口、彩色LCD超级仪表盘等时尚奢华科技配置,更是让朗动的超高性价比优势得到了完美体现。

在油价高企、环保理念盛行的今天,朗动以其同级别车型中的最低油耗,为竞争再添一分。朗动全系搭载了1.6L与1.8L两款发动机,功率输出在同级别车型中处领先地位。配合6速手动和6速手自一体变速箱系统,更带来绝佳的燃油经济性。在工信部正式公布的2012年5月份最新一批车型的油耗中,朗动以6.6L/百公里位居前列,同时,在国家发改委、工信部、财政部发布并公告的第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录中,朗动1.6L车型成功入选,再次印证了其出色的燃油经济性。

(文慧)

新车装饰需要注意的五点原则

一、协调

即饰材和饰物其颜色,必须同轿车的外表颜色、车内顶部与四周的颜色配合适当。如黑色的轿车配以浅茶色的太阳膜;在深灰色的驾驶室里配以黄色的座套与白色枕套,棕色车毯,在驾驶室前放一瓶外形美观的香水或语音报时器等。这样,整个驾驶室就会显得大方、豪华、和谐。

二、实用

根据车内有限的空间尽可能选用一些小巧、美观、实用的饰物。但要注意最好是能反映司机本人

个性的艺术品。

三、整洁

车内装饰物要井井有条,无任何污染或杂物。同时车内所有的饰物必须便于拆装清洗或更换。

四、安全

车内的饰物不得有碍于司机安全行车或乘坐人员安全乘车。

五、舒适

车内的装饰色彩和质感符合司机的审美观。因为,只有舒适的工作环境,才有可能令司机产生心情舒畅、轻松自在的感觉。

(新华)

混合动力公交客车将推广至全国

财政部等四部委日前下发通知称,将在全国城市推广混合动力公交客车,包括插电式混合动力客车。

此前,根据规定,25个城市已经率先开展了节能与新能源汽车示范推广工作,以财政政策鼓励在公交、出租、公务等公共服务领域率先推广使用节能与新能源汽车。

根据通知,本次扩大推广将采

取集中招标方式,选择一批节能减排效果显著、性能稳定的混合动力公交客车产品,由中标企业在非试点城市内进行推广。中央财政根据相应的标准,对相关单位购买混合动力公交客车给予一次性定额补助,由生产企业在销售时支付给购买单位。同时,将采取总量控制的方式,推广目标为3000辆至5000辆。

(李蕾)

用车小贴士

三角形安全带最安全

三角形是最稳定的几何形状,也是经常被运用到生活中起固定作用的一种形状。而三点式安全带,就是将三角形的稳定性运用在驾乘人员的保护上,让车上的驾乘人员免受车辆碰撞冲击所带来的伤害。

路过积水轻踩几次刹车

雨中出行驾驶人驶过较深积水,易出现刹车盘沾水而影响车辆制动的情况。建议车主驶出积水后,轻踩几次刹车踏板,通过刹车片与

刹车盘之间产生的摩擦,将附在上面的水甩开,帮助车辆快速恢复制动效果。

雨挡或会造成行车安全

很多车主都以为侧窗加装雨挡就能遮挡雨水。但事实上,在飘泼大雨时,雨挡的作用微乎其微。更重要的是,如果爱车的侧窗视野不好,转弯时雨挡更会遮蔽一些视野,小小的雨挡也许会为雨中行车的安全带来负面效果。

(据人民网)

雪佛兰迈锐宝全系巨惠迎热卖

在今年车市“金九银十”到来前夕,全系巨惠的雪佛兰迈锐宝率先爆发,8月取得了6443辆的月度销量,环比激增300%以上,成为同期国内中高级车细分市场中表现最为强劲的车型。

迈锐宝的爆发,宣告了这款雪佛兰全球中高级旗舰一举进入国内主流中高级车行列,同时也进一步带动了雪佛兰全系列产品的提升。其中,雪佛兰科鲁兹8月销售再超过2万辆,连续35个月销量过万;“全民理想家轿”新赛欧销售24018辆,领銜经济型家轿细分市场,并以创新高的成绩稳居国内乘用车出口销量冠军;“越级风尚小

车”爱唯欧1月至8月销量突破37000辆,同比增长203.4%。

如今的车市,随着竞争的日趋激烈,价格战愈演愈烈。从迈锐宝所针对的新生代中坚力量来看,符合他们需求的车型极为丰富,从不断升级的高档中级车,到大幅优惠的中高级车,再到下压至20万元以内的人门级高档车,可供新生代选择的车型可谓眼花缭乱。但是,从核心技术和综合性能以及享受配置等角度来考量,具有性价比优势的大品牌中高级车才是其最理想的选择。迈锐宝在产品力上的打造完全符合这个人群的专属

需求,这就是之前提到的,许多客户愿意等待迈锐宝优惠,而没有直接选择其他车型的原因。

在这样的市场环境背景下,迈锐宝唯一需要做的就是给出符合新生代中坚力量心理位的市场政策。此次迈锐宝将全系价格由原来的16.29万元至22.99万元拉低到如今的14.99万元至20.49万元,完全对应了15万元至20万元这个新生代汽车消费的主力价格区间。而刚刚上市的1.6T车型也将以终端18.49万元起的价格吸引广大消费者,进一步打消半年以来市场对迈锐宝的观望。

(王萌)



近日,为庆祝上市三周年,东风雪铁龙C5“三免礼遇”活动全国盛大启动,活动内容包括置换免万元折旧、免1年全车保险以及免息购车信贷(免首付、免月供、免手续费等多种金融信贷优惠政策)。

段家永 摄

东风标致SUV 3008明年带“T”上市

近日,东风标致举办了东风标致308代言人暨陈坤音乐发布会。发布会后的媒体群访,焦点集中于陈坤以及308陈坤音乐版限量车型,同时,不少记者对东风标致即将上市全新车型投入关注。

SUV市场火热,东风标致借势投放品牌第一款SUV,引人瞩目顺理成章,将搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机更加抢眼,透露出东风标致未来的战略方向。

2012年,车市步入“微增长”时代,这为众多车企提供了异军突起的最佳时机,跟上营销步伐可以说势在必行,而丰富内涵,用更好的产品铺垫市场,更是巩固持续稳定发展的重要途径。

年初经销商大会上,东风标致曾

表示,随着508、308全面冲击市场,渠道下沉、网络扩张步伐加速,外延式增长将在东风标致品牌将会实现的销量提升中占据极大比重。与此同时,修炼内功的步伐也将加速,首要发力方向便是动力总成升级计划,这其中的核心产品,便是东风标致即将推出的1.6THP涡轮增压直喷发动机。该款发动机集合PSA与宝马双方的技术优势,与大众TSI形成差异化的同时,直击1.4TSI、1.8TSI空挡,将是未来中国市场最具竞争力的小排量“T”发动机之一。不仅连续6年赢得数十个国家和媒体共同评选的“国际年度发动机大奖”,在“沃德年度十佳发动机”评选中也有斩获。

(中新网)

蕴实力 耀不凡

东风悦达起亚K3举办全国媒体试驾会

9月17日至21日,东风悦达起亚(微博)十周年开山力作K3风云出动,于广西桂林举办全国媒体试驾会。K3由起亚全新进化的“DESIGN KIA”理念打造,以细节的考究实现产品的全面突破。它的出现,必将引领潮流,带来国内中级车市场的新一轮巨变。

在泼墨般旖旎的风光掩映下,桂林天绘山水的柔和韵律与K3所代表的尖端科技相映成趣,成为试驾当天最动听的小调,完美体现了科技与自然的和谐、统一。K3驰骋于这幅泼墨山水画中,其大气精致的外观、强劲的动力、人性化的科技配置以及领先的全面性能都成为画中最灵动的音符跃然纸上。

作为东风悦达起亚全新十年的开山力作,“蕴实力 耀不凡”K3专为追求人生价值、享受生活品质的年轻精英群体打造。他们正处在事业的上升期,有开放的思维,乐于接受新兴事物;拥有良好的生活情趣,独具不

俗品位和时尚态度。K3正是因他们而生,实力全面、卓尔不群,将和年轻精英群体一起,在时代的舞台上展现不凡,闪耀光彩。

同时,为了更好地传递K3的产品形象,企业还邀请张继科倾情代言K3。在今年伦敦奥运会中,张继科以近乎完美的表现摘得乒乓球男单项目金牌,成为中国男乒历史上继刘国梁、孔令辉之后第三位大满贯得主。

由起亚全新进化的“DESIGN KIA”理念

汽车投诉维权热线

您在汽车消费中遇到过烦心事吗?从即日起,无论是在买车,还是售后服务,抑或车险中,如您的合法权益受到侵害,请拨打本报汽车投诉热线13837664028,或加入QQ群175893049,本报将联合有关部门共同为您维权。



租车自驾游 权责要明确

来自携程的统计显示,今年预订自驾游产品的游客量增长超过100%,是中短途旅游的主要方式,80%以上选择节假日出行。

不过,鉴于我国租车市场发展时间较短,各种出租公司鱼龙混杂,律师建议,在租赁汽车时,要选择规模较大、信誉较好的租赁公司;要查验车辆的行驶证,核实是否投保交强险以及投保商业险的险种是否齐全等情况。

另外,有律师还提醒,租车前最好先试驾,检查车况是否良好,性能是否稳定;签订协议时,一定要仔细阅读合同文件中关于双方权责的说明,尤其是出现事故后如何理赔,承租人可能需要承担责任等。“只有事先约定好双方的权利责任,才能避免发生事故时出现不必要的纠纷。”

据了解,目前,多数汽车租赁公司是采用自制的格式合同,不同公司对权责的划定不尽相同。租车时客户一定要读懂条款,以免受到不公平待遇。以某租车公司为例,该公司为每部租赁车辆都购买了“全险”,但发生损失时,绝大部分损失可由保险公司或者租车公司来承担。但车辆损失在1500元及以下的部分,须由承租人负担(可购买不计免赔服务对冲);而由于意外事故等导致车辆报废或者全车被盗窃的,客户须承担车辆实际价值20%的赔偿责任。保险公司免赔、拒赔的部分由客户承担。值得注意的是,该租车公司只为驾驶员配备了5万元保额的车上人员责任险,显然相当不够。出于安全保障考虑,承租人最好为自己及车上人员补充足额的人身意外险。

出现事故时,承租人应及时与租车公司客服中心联系,未经租车公司允许,勿擅自维修事故车辆,否则可能承担赔偿损失等违约责任。发生保险事故应告知保险公司,车辆损失由保险公司定损后后修理;发生交通事故,应交由交警部门处理,事后保留交警出具的单据原件。如果造成其他人员伤亡,千万不能逃逸现场,否则构成犯罪。

(华西)

专家提醒:

购买汽车制动液要注意四个方面

记者从沈阳市消费者协会了解到,日前进行的一次汽车制动液样品检测结果表明,有20%的样品不符合国家标准。

沈阳市消费者协会副秘书长李彬介绍,所谓的汽车制动液就是常说的刹车油,质量的好坏直接关系到人们生命财产的安全。这次检测是委托沈阳市产品质量监督检验所依据机动车辆制动液国家标准GB12981-2003进行的,在检测的20个汽车制动液样品中,符合国家标准有16个,占80%;而不合格的制动液主要为平衡回流沸点、湿平衡回流沸点和运动黏度等不符合国家标准。

李彬提醒广大消费者,在选购汽车制动液时要注意以下四个方面:

一是尽量购买长期为汽

车厂提供配套制动液的生产厂家的产品,确保质量可靠,性能稳定。同时,不同型号的制动液不能混用,以免相互间产生化学反应,影响制动效果。

二是尽量到资质合格的大型销售场所购买,以防假冒伪劣产品;更换制动液时,最好使用专用设备进行更换。

三是在种类选择上,最好选择合成制动液,不要购买已淘汰的醇型制动液。

四是制动液具有吸水的特性,会出现沸点降低、污染等不同程度的氧化变质现象,所以,长时间不更换制动液会腐蚀制动系统,会给行车带来隐患。为此,汽车制动液一般两年或者4万公里必须强制性更换一次。

(据新华网)

指导设计,K3采用起亚最高端旗舰车型K9的镀铬直瀑式竖条进气格栅,虎啸家族经典谱大气、稳健。前大灯采用了目前领先同级车型的HID氙气灯,配合LED日间行车灯,彰显出浓厚的科技感以及时代感;流畅、上扬的镀铬门腰线,传递出精炼、运动的视觉语言;尾部观感紧凑有力,LED尾灯勾勒的炫酷轮廓,具备极高的识别性,给人高贵、精致的享受。K3搭载起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机,最大功率分别达到128马力和146马力,动力强劲且燃油经济性突出。配合先进的6速手自一体变速箱,操控随心,能很好地开发车主驾驭热情。运用领先同级的标准,K3配备了诸多越级的人性化配置,包括电动通风真皮座椅、双区恒温空调、一键启动、高级音响系统等都被融入K3之内。

(琪雅)